
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 390

05.05.2019 08:30 von Wilfried Neef 

  

  

 

Matt in 2 Zügen

 Werner Schmoll, Schach-Aktiv 1987 

Werner Schmoll, Oberösterreicher und nun siebzigjährig, gehört dem Linzer Problemzirkel, der von
Großmeister Camillo Gamnitzer geleitet wird, an.

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2
Sb5! droht Sd6#
... Kxb5+ Tb3#
... Txb5 Tc3#
... Td5 Dg4#
... Tb3 Td4#
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Eine Starvariante mit unerwartetem Kreuzschach
(Ein Schachgebot wird durch ein Gegenschach, ggf. Matt, pariert).

Die Fluchtmöglichkeit 1. ...Kd5 in der Diagrammstellung ist nicht gefährlich: 2.De6# und verrät daher
nicht den Schlüssel
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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